合肥市少儿趣味航空style摄影比赛进行中

天鹅湖万达广场"辽宁"号舰载机歼-15(1:1模型)蓄势待发!

近日,由共青团合肥市委员会、合肥市 教育局、少先队合肥市工作委员会联合天 鹅湖万达广场共同举办的"天鹅湖万达广 场杯"少儿趣味航空style摄影比赛正在火 热进行中。走进天鹅湖万达广场,一路可 以欣赏到孩子们姿态各异的"走起style" 摄影图片,或搞怪或创意,展现出少年儿童 充满想象、积极向上、快乐生活的独特魅 力。据悉,本次比赛报名截止时间为4月 23日,4月底将进行评比、颁奖。

伴随着歼-15"飞鲨"战机在"辽宁" 舰航母上的成功着舰,让国人备添自豪 感的同时也对祖国未来更有信心。为了 让更多人了解国防知识,激发广大师生 的爱国热情,此次合肥市政府在4月8日 至5月底期间,联手天鹅湖万达广场共同 举办了此次航空航海模型展,将为合肥 市民震撼展出"辽宁"号舰载机歼-15(1: 1模型)。4月28日,天鹅湖万达广场将 迎来"辽宁"号舰载机歼-15的盛大揭幕 仪式,开启天鹅湖万达广场"五一"购物 节的娱悦篇章。

"五一"假期来到天鹅湖万达广场, 除了能欣赏到好15原比例仿真飞机模 型以及正在进行中的少儿趣味航空 style 摄影展,还将看到精选自安徽省军 事科普协会等专业机构珍藏的百余幅中 国海军、空军的珍贵资料照片。

除了以上精彩展出,天鹅湖万达广 场还将在4~5月期间,在广场内开展"走 起style"趣味航模快拼赛、小小科普体验 馆、180度全景航空飞行体验游戏等活 动,爸爸妈妈快带小朋友们来天鹅湖万 达广场体验奇妙的"科技之旅"吧。

"五一"期间,天鹅湖万达广场内近 千家商铺都会推出大力度的促销、抽奖 和满额赠等活动回馈消费者。伴随模型 展的同步展开,不仅能为青少年们提供 一个从小接触科学、探索科学的平台,也 为消费者营造独特有意义的消费体验。



碧桂园马来西亚项目席卷合肥 广受瞩目

媒体推介会于碧桂园滨湖城拉开帷幕。

碧桂园滨湖城营销总监王耀光先生 为大家介绍了马来西亚的特色风情,碧 桂园的海外旅游地产布局于马来西亚金 海湾项目得天独厚的区位,受到了省城 媒体朋友们的热烈响应。

马来西亚金海湾项目选址新山,毗 邻新加坡;地理位置如同香港与深圳罗 湖的关系,离关口仅5分钟! 作为碧桂 园在海外的首个独资项目,新山金海湾

的大型海景综合体,拟配套建设约7万 平米商业区, 近万平米高端海暑会所, 人 造沙滩及游艇码头等。180度海景高层 洋房,户户有景,享永久产权。 马来西 亚是全球唯一华粤语通用国家,沟通无 障碍;全年气候在25~30℃,加上拥有 众多艺人的海滩,是世界知名的"潜水天 堂";又被称为"新亚洲学府中心",国际 学校众多,留学回报率高;医疗设备全球 领先。项目地处新山唯一黄金海岸线

金海湾,60分钟新马旅游圈,享新山 乐高乐院, hello kitty 乐园, 新加坡金沙 娱乐城,圣陶沙度假圣地等知名景点。 众多优势,加之近日吉隆坡至新加坡高 速铁路计划通过,2020年隆新高铁开通 后,吉隆坡到新加坡近400公里的路程, 可从现有的5小时缩减至短短的90分 钟,届时新加坡与吉隆坡未来将形同伦 敦与巴黎的"双城市"关系,必将带旺高 铁沿线地区包括吉隆坡、马六甲、新山等 地的产业价格,促使新山房产升值。

花样高层献给 想过精英生活的人

旭辉【戛纳公馆】78-126㎡花样 高层加推热整

万物吐翠的春天已然远去,狂热不止的 夏日悄然来袭。戛纳公馆,78~126㎡花样 高层,15#加推即热罄,辉煌再续,正在上演!

萃法式浪漫,雅致滨湖

滨湖新区,塘西河景观带之大美山河,体 育公园之与湖共舞,河岸旖旎,湖岸风光,有 地铁1号线直达,传奇再续;省府重地,学区、 医疗、商业全配套生活。

于滨湖核心区域,构筑法式生活版图,与 名人馆、美术馆、博物馆为伴, 共栖于此, 核 心地位不容忽视。

旭辉在建筑规划之初就懂得,源于自然, 高于自然,在纯天然景观之外,在中心簇拥之 地,不能浪费一丝一毫。规划的六大主题景 区,主题法式宫廷园林兼顾现代审美的变迁, 高贵而优雅,雍容而华贵。现克莱蒙花园全 面开放,吸引全城精英人士共赏。

品艺术经典,礼遇生活

法式经典礼遇浪漫生活,你的所有未来 想象,旭辉定当全力以赴。15#新品,得天独 厚的位置,尽享阳光私密,78~126㎡花样高 层,户型之极致像极了艺术品,而戛纳公馆的 经典,在于将慵懒的舒展、淡雅的情趣、清新 的色调融入到未来生活场景,于各种创新户 型之中提炼并融合,最后散落于戛纳的全新 产品之中,并将之献给想要此生活的人。

花样高层,诚邀精英品鉴。

18位下岗工人合买双色球擒641万

委托一人兑奖给灾区捐款

4月18日晚,双色球第2013044期 开奖,湖北省咸宁、恩施两地彩民共中得 3注一等奖,单注奖金641万多元。4月 22日上午, 恩施大奖得主胡先生(化姓) 携妻女现身该省福彩中心兑奖,胡先生 称自己肩负着18个家庭的期望。

18人合买委托1人兑奖

"不是我一个人中的,是我们18个 人一起合买中的,大家委托我来兑奖。" 22日上午,胡先生在接受记者采访时坦 然地说。胡先生介绍,他们合买团分工 明确,几位研究号码颇有心得的人负责 出号码,而他负责收钱和打票。

胡先生说,合买团成员只在口头上 约定了奖金分配规则,此次中奖后,他们 开会对奖金分配写下了书面的协议。做 好这些准备工作后,胡先生才带着17名

团队成员的期望到武汉兑奖。

下岗工友组团中大奖

据胡先生介绍,他和几个工友是 有十多年彩龄的老彩民,在2003年以 前,他们打彩票十分大方,每天投入上 百元。2003年,工厂因效益不好,他 们被迫下岗了。没了工作,没了可观 的固定收入,他们打起彩票来开始捉

刚开始,胡先生和几个工友放不下 玩彩的习惯,仍然坚持投注双色球,但都 是各自为政,每期只打几注单式号码,中 奖几率很低。为了集中力量,胡先生便 积极组织5个下岗工友合买彩票。5个 人每期出10元,就可以打小复式了,提 高了中奖几率。在中得几次小奖后,不 少工友闻讯前来参加,没多久这个团队

就扩大到18人。

人多力量大,他们每人每期只要出5 到10元,就既打了复式,又打了单式;既 投注了自己的心水号,又参考了资深彩 民的推荐号。一中奖,他们纷纷从胡先 生手中接过奖金,像过节似的;即便不中 奖,一群工友也在合伙玩彩中收获了快 乐。正是在这样融洽的氛围中,这个由 18名下岗工友组成的合买团队一起坚守

兑奖后先捐助灾区后分奖金

谈及对奖金的分配,胡先生郑重地 说:"我们恩施离四川很近,四川人民受 到地震灾害,这次我们中奖一定会捐 助。我来时,工友们就商量等领了奖先 捐一部分给四川灾区,剩下的再平分给 大家。

3D 开奖亮点

单挑3D号码"484" 合肥一彩民中奖20万

福彩3D第13104期和13105期,分别开出 014和484奖号。这两期我省彩民收获一般。

在3D13104期,彩民投注比较看好的是 "625"、"712"、"460"、"650"、"233"、"056" 这些号码,它们的投注注数都在2000注之 上。同期"148"、"467"、"247"的组选投注也 在 2200 注之上。而在 13105 期 的 投 注 中,"235"、"647"、"528"、"406"、"790"、 "044"、"361"、"244"、"745"是热点,投注注 数都在2000注之上,同期组选"235"、 "238"、"258"、"247"也是彩民关注的热点, 这些号码的投注注数也在2000注之上。

在 3D105 期的开奖中,合肥市 34010039号站点的一彩民,在1张彩票上, 直接对"484"单选倍投200倍,获奖金20万 元;同期宣城市 34150028 号站点的一彩民, 在1张彩票上,分别对"484"、"349"、"943"、 "475"、"178"各单选倍投50倍,获奖金5万 元;滁州市34093006号站点的一彩民,在1 张彩票上,分别对"484"单选倍投30倍,对 "448"组三倍投 10倍,共获奖金 3.32万元; 池州市 34160029 号站点的一彩民,在1张 彩票上,分别对"484"单选倍投30倍,对 "464"单选倍投11倍,对"494"单选倍投10 倍,获奖金3万元。 唐钟义

> 骏宝双色球解析

蓝色球继续关注双号表现

一周回顾。双色球上三期,第043期 开出03、06、14、15、17、25 蓝球号16;第044 期开出03、05、11、18、26、28 蓝球号06;第 045 期开出06、07、08、14、23、31 蓝球号 12。其主要特征是,和数值分别是80.91。 89; 奇偶比分别是4:2,3:3,3:3; 大小比分别 是2:4,3:3,2:4;冷热比分别是3:3,2:4,2:4; 个位大小比分别是4:2,4:2,3:3;重号方面. 043期重号开出1个15;044期开出重号1 个03;045期重号未开出。

本周具体走势预测如下:

大小方面:综合上三期,红球大数个数 开出7枚,红球小数个数开出12枚。本周大 数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然 会多开,具体看好19,23,25,31,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开 出10枚,红球偶数开出8枚。偶数个数 本周将大幅回升,应在9到10枚。综合 考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本 人看好红球偶数是:08,14,24,30,32。

和值方面:上周第043期和值80,第 044期和值91,第045期和值89。本周继 续趋向中和值。上一周和值幅度总体来 说偏差比较中,本周可能迎来大幅回 升。综合考虑下周和值在走中大的可能 性较大,关注78~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出22、 25、25。而红球多集中在一二区开出,存 在过热情况。从历史数据来看,本期跨 度预计会在23到28之间开出。

蓝球方面,上三期蓝球分别开出16、 06、12,从上周蓝球开出情况来看,本周 需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走 势分析来看,本期继续重点关注在08的 左右蓝球开出。

下周综合推荐

精选红球 15 码:02、03、06、08、09、 11,14,15,17,18,22,23,25,31,33 蓝球:02、04、07、08、09、14。 骏宝